Информационная справка о состоянии работы с обращениями граждан, поступивших в администрацию Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области за период  2015 года и с 01.01.2016 по 22.09.2016 г.

         Администрация  Раисинского сельсовета при рассмотрении обращений граждан руководствовалось следующими законами и нормативно-правовыми актами:                                                                                                                        - Федеральный закон от 09.02.2009 г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;                                                                                                      - Федеральный закон от 02.05.2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;                                                          - Порядок предоставления информации о деятельности Администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, утверждённый постановлением Главы Раисинского сельсовета от 27.08.2013 №49;                                                                                                                              - Инструкция о порядке организации работы с обращениями граждан, утверждённая постановлением Администрации Раисинского сельсовета от 27.08.2013 №50 с внесёнными изменениями от 23.12.2013 постановлением Администрации Раисинского сельсовета №70, изменениями от 28.01.2015 постановлением Администрации Раисинского сельсовета №3-па, изменениями от 01.12.2015 постановлением Администрации Раисинского сельсовета №35-па;                                                                                                                                - Порядок организации доступа к информации о деятельности администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, утвержденный постановлением Администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 18.06.2014 №34.
       На официальном сайте Администрации Раисинского сельсовета  Убинского района Новосибирской области размещены нормативно-правовые акты, федеральные законы, информация о работе с обращениями граждан и доступны для ознакомления.

       Здание Администрации Раисинского сельсовета оборудовано звонком для обращения граждан с ограниченными возможностями. 

       На фасаде здания Администрации Раисинского сельсовета установлен ящик для обращения граждан.

       В здании Администрации Раисинского сельсовета оформлен информационный стенд, содержащий информационно-аналитические материалы о работе с обращениями граждан, а также оборудовано рабочее место для доступа к информации о деятельности администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области.

       Единый день приёма граждан поселения проводится каждую пятницу с 09-00 до 17-00 часов.

        Личный приём граждан в Раисинском сельсовете проводит Глава Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области Фадеева Галина Сергеевна.

Принято на личном приеме Главой  Раисинского сельсовета  – 30 человек.
        Количество заявлений в письменном виде всего  - 8 . Оформлены личные дела по письменным обращениям граждан. Ответы на письменные обращения даны в установленные сроки, в соответствии с законодательством РФ.                                             
        На справочный телефон («горячая линия») поступило – 12 звонков.

        Все обращения  граждан регистрируются в журналах учета письменных, устных обращений, в журнале учета  личного приёма граждан, в журнале регистрации запросов о деятельности Администрации Раисинского сельсовета и в журнале учета поступивших звонков от граждан. Все журналы пронумерованы и прошиты.      

       За период 2015 года обращений граждан РФ в Администрацию Раисинского сельсовета не поступало.
Глава Раисинского сельсовета                                                                                      Убинского района Новосибирской области                          Г.С. Фадеева
