Работа Администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления.

         Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, организовано и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, регламентирующим порядок рассмотрения обращений граждан, нормативно-правовыми актами администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области.

         Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области реализована путем направления письменных обращений по почте, в форме электронного документа на официальный сайт администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, а также лично на личных приемах граждан Главой Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
         Требования к организации работы по рассмотрению обращений граждан и проведению личного приема граждан в администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области установлены постановлениями Администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 27.08.2013 №50 «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области», от 23.12.2013 № 70 «О внесении изменений в постановление Администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области  от 27.08.2013 №50 «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области», от 27.08.2013 №51 «О совершенствовании организации личных приемов граждан в администрации Убинского района, муниципальных казенных учреждениях Убинского района».
