         Информационно – статистический обзор о количестве, тематике и результатах рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области за период с 01.07.2016 по 29.07.2016 года.

Количество заявлений в письменном виде (всего / за отчетный период) -6/2                   - дан ответ (0)
- в стадии принятия решения (0)
- поставлено на контроль (0)

Принято на личном приеме Главой Раисинского сельсовета – 3
На справочный телефон («горячая линия») поступило – 1:                                               - об установке общего домового прибора учета тепла в многоквартирном доме по адресу: с. Раисино, ул. Лесная,3а.
Тематика обращений (письменных и устных) граждан:

1. Жилье, строительство (письменные – 0 / устные – 0).
2. Коммунальная сфера (письменных - 0 / устных – 1):
- Водоснабжение – 0/0; Электроснабжение- 0/1; - Теплоснабжение – 0/0;                       - Капитальный ремонт – 0/0; Канализация – 0/0; 
- благоустройство территории  -0/0
3. Социальная сфера (письменных – 0 / устных -0).
4. Транспорт, дороги (письменных 0 / устных – 0)
5. Земельные вопросы (письменные – 0/ устные – 0).
6. Хозяйственная деятельность (письменных - 0 / устные -0).                                                 7. Другие вопросы (письменных -2 / устных -0):                                                         - ликвидация последствий ЧС в селе Раисино (ураганный ветер 27.06.2016) – 2/0. 

Глава Раисинского сельсовета                                                                                      Убинского района Новосибирской области                          Г.С. Фадеева
