Информационно-аналитический обзор обращений граждан,                        организаций и общественных объединений, поступивших в                        администрацию Убинского района Новосибирской области  
в ноябре  2016 года


В ноябре  2016 года в администрации Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области зарегистрировано  7 устных обращений граждан, по справочному телефону Главы Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области  в октябре 2016 года поступило 1 обращение.


Основными вопросами устных обращений были:

- постановка семьи на учет в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий, 
- помощь в оформлении земельного участка в собственность,
- помощь в оформление наследства на земельный участок,

- благоустройство придомовой территории пенсионеров (уборка снега).


По результатам рассмотрения устных обращений, поступивших в администрацию Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области в ноябре 2016 года:

- поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба –обоснованными  и подлежащими удовлетворению) –  1;

- даны разъяснения и консультации –6;

- не поддержано – 0;

- взято на контроль – 0.

По справочному телефону  Главы Раисинского сельсовета Убинского района Новосибирской области в октябре поступило 1 обращение гражданина с жалобой на бездействие со стороны руководителя и сотрудников МУП «Раисинское ЖКХ». Жалоба признана обоснованной, поддержана. По ней приняты меры.


По состоянию на 30 ноября 2016 года обращений с истекшим сроком исполнения нет.
